
   

ADDRESS DUBAI MALL *****
 
Destinace: Emiráty - DUBAI 
 

  

Address Dubai Mall hotel se nachází v srdci dubajské čtvrti Downtown Dubai, v blízkosti hlavních atrakcí
města, jako je Dubajská fontána, nejvyšší budova světa Burj Khalifa a jedno z největších obchodních
center na světě, Dubai Mall. Tento luxusní hotel je ideálně umístěn, s pouze 15 minutovou jízdou na
Mezinárodní letiště v Dubaji, což z něj činí skvělé výchozí místo pro objevování městských pamětihodností.

Hotel disponuje 244 exkluzivními pokoji, včetně prestižního prezidentského apartmá. Všechny pokoje jsou
vybaveny televizí s plochou obrazovkou, dokovací stanicí pro iPod a připojením k internetu. Hosté mohou
využít minibar, trezor a možnost výběru polštáře pro co nejpohodlnější spánek. Hotel nabízí gastronomický
zážitek v restauraci "NA3NA3", která servíruje středoevropské speciality v autentickém arabském
prostředí.

Pro večerní zábavu mohou hosté navštívit dva noční kluby - "Cabana" a "Boutiq". Lounge Cabana nabízí
nádherný výhled na Burj Khalifa a širokou nabídku grilovaných pokrmů a koktejlů, doprovázených hudbou
od DJ. Lounge Boutiq poskytuje umělecké a stylové prostředí pro náročné hosty. Pro odpočinek je zde také
lobby lounge "Karat", kde si klienti mohou vychutnat lehké občerstvení v sofistikovaném prostředí.

Pro ty, kteří hledají relaxaci a pohodu, nabízí hotel luxusní Spa zaměřené na holistický přístup k tělu,
včetně aromaterapeutických masáží. Hosté mohou také využít hotelové fitness centrum, které je otevřeno
24 hodin denně, bazén, business lounge a klub pro děti. Hosté ubytovaní v pokojích Club, Tower nebo
Presidential Suite mohou využít exkluzivní služby Club lounge. Některé služby hotelu mohou být
zpoplatněny.
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   Zajímavá místa v okolí     Název Vzdálenost od hotelu

BURJ KHALIFA - NEJVYŠŠÍ BUDOVA SVĚTA 0,5 km

LETIŠTĚ V DUBAJI 10,9 km

LETIŠTĚ ABU DHABI 105,2 km

AL AIN 118,4 km
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